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YASTE COMMISSIE YOOR Brussel,

Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

29.127/VAI/PN
MV/YS

Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 18 juni 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend omwille van het
feit dat de Stad Brussel een aankondiging ter promotie van de verpleegstersopleiding in het
Brugmannziekenhuis van het OCMW in het weekblad “Vlan” van 16 april 1997 zou hebben
geplaatst.

De klager stelt het ontbreken van de publicatie in de Nederlandse tegenhanger van “Vian”,
namelijk het weekblad “Deze Week in Brussel”, aan de kaak.

Op de vraag van de VCT om inlichtingen, antwoordde u ons:

1°- dat het geenszins gaat om een promotie van de verpleegstersopleiding in het
Brugmannziekenhuis, maar wel in de “Hogeschool Francisco Ferrer”, departement
gezondheidszorg, waarvan de Stad Brussel de inrichtende macht is, en waarvan het

schoolgebouw gelegen is op de Campus van Brugmann;

2°- dat slechts studenten van de Franse taalrol in deze instelling een opleiding volgen,
instelling welke overigens betoelaagd wordt door de Franse Gemeenschap.
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Krachtens artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op
het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), stellen de plaatselijke diensten (onder meer
de gemeentebesturen), die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten en mededelingen
voor het publiek in het Nederlands en in het Frans.

In afwijking van wat voorafgaat, zijn de instellingen waarvan de culturele activiteit een enkele
taalgroep interesseert, onderworpen aan de regeling die geldt voor het overeenkomstige
gebied en dit krachtens artikel 22 van de SWT.

In het onderhavige geval mag, aangezien het onderwijs dat door de “Hogeschoo! Francisco
Ferrer” wordt verstrekt slechts de Franse taalgrocp interesseert, de publiciteit die erop
betrekking heeft, eentalig Frans zijn.

Bijgevolg verklaart de VCT de klacht ontvankelijk, maar niet gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer L. TOBBACK, vice-eerste minister en

minister van Binnenlandse Zaken, alsook aan de klager.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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